
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04573
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: SETEMBRO/2018
Tamanho da Pesquisa: 2804
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

448 16,0 16,0 16,0
589 21,0 21,0 37,0
589 21,0 21,0 58,0
673 24,0 24,0 82,0
505 18,0 18,0 100,0

2804 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1318 47,0 47,0 47,0
1486 53,0 53,0 100,0
2804 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
3 Ciro Gomes
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
12 Lula
13 Marina Silva
15 PT; candidato do PT; 13

16 Candidato do Lula; 
apoiado pelo Lula
96 Em branco; nulo; 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

32 1,2 1,2 1,2
140 5,0 5,0 6,1
112 4,0 4,0 10,2

86 3,1 3,1 13,2
31 1,1 1,1 14,3

566 20,2 20,2 34,5
43 1,5 1,5 36,1

250 8,9 8,9 45,0
59 2,1 2,1 47,1
26 ,9 ,9 48,0

29 1,0 1,0 49,0

345 12,3 12,3 61,4

46 1,6 1,6 63,0
1038 37,0 37,0 100,0
2804 100,0 100,0

p2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

84 3,0 3,0 3,0
16 ,6 ,6 3,6

355 12,7 12,7 16,2
6 ,2 ,2 16,4

250 8,9 8,9 25,4
273 9,7 9,7 35,1

20 ,7 ,7 35,8
83 2,9 2,9 38,8

680 24,3 24,3 63,0
76 2,7 2,7 65,7
11 ,4 ,4 66,1

296 10,5 10,5 76,7
16 ,6 ,6 77,2

431 15,4 15,4 92,6

208 7,4 7,4 100,0
2804 100,0 100,0
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p3 Em relação ao seu voto para presidente, você diria que: (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU 
DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO P2 # 99)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 está totalmente 
decidido a votar em 
[RESPOSTA DA P2]
2 seu voto ainda pode 
mudar
Total

Omisso 0
Total

1428 50,9 55,0 55,0

1168 41,7 45,0 100,0

2596 92,6 100,0
208 7,4

2804 100,0

p4a Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece ÁLVARO DIAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

284 10,1 10,1 10,1
424 15,1 15,1 25,3
671 23,9 23,9 49,2

1424 50,8 50,8 100,0
2804 100,0 100,0

p4b Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CABO DACIOLO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

84 3,0 3,0 3,0
224 8,0 8,0 11,0
499 17,8 17,8 28,8

1997 71,2 71,2 100,0
2804 100,0 100,0

p4c Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CIRO GOMES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

711 25,4 25,4 25,4
803 28,7 28,7 54,0
855 30,5 30,5 84,5
434 15,5 15,5 100,0

2804 100,0 100,0
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p4d Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece EYMAEL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

139 5,0 5,0 5,0
323 11,5 11,5 16,5
685 24,4 24,4 40,9

1657 59,1 59,1 100,0
2804 100,0 100,0

p4e Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece FERNANDO HADDAD?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

488 17,4 17,4 17,4
593 21,2 21,2 38,6
743 26,5 26,5 65,1
979 34,9 34,9 100,0

2804 100,0 100,0

p4f Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GERALDO ALCKMIN?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

841 30,0 30,0 30,0
807 28,8 28,8 58,8
830 29,6 29,6 88,4
326 11,6 11,6 100,0

2804 100,0 100,0

p4g Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GUILHERME BOULOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

127 4,5 4,5 4,5
244 8,7 8,7 13,2
460 16,4 16,4 29,6

1973 70,4 70,4 100,0
2804 100,0 100,0
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p4h Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece HENRIQUE MEIRELLES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

353 12,6 12,6 12,6
525 18,7 18,7 31,3
797 28,4 28,4 59,8

1128 40,2 40,2 100,0
2804 100,0 100,0

p4i Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JAIR BOLSONARO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

812 29,0 29,0 29,0
648 23,1 23,1 52,1
948 33,8 33,8 85,9
396 14,1 14,1 100,0

2804 100,0 100,0

p4j Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO AMOÊDO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

124 4,4 4,4 4,4
256 9,1 9,1 13,6
496 17,7 17,7 31,3

1928 68,7 68,7 100,0
2804 100,0 100,0

p4l Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO GOULART FILHO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

60 2,1 2,1 2,1
242 8,6 8,6 10,8
611 21,8 21,8 32,5

1892 67,5 67,5 100,0
2804 100,0 100,0
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p4n Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece MARINA SILVA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

766 27,3 27,3 27,3
900 32,1 32,1 59,4
892 31,8 31,8 91,2
247 8,8 8,8 100,0

2804 100,0 100,0

p4o Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada 
um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece VERA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece muito bem
2 Conhece um pouco
3 Conhece só de ouvir
4 Não conhece
Total

21 ,7 ,7 ,7
146 5,2 5,2 6,0
425 15,2 15,2 21,1

2211 78,9 78,9 100,0
2804 100,0 100,0

p5a Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
95 Votaria em qualquer 
um, não rejeita nenhum
96 Rejeita todos, não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

392 14,0 14,0 14,0
248 8,9 8,9 22,8
283 10,1 10,1 32,9

94 3,3 3,3 36,3
219 7,8 7,8 44,1
227 8,1 8,1 52,2

37 1,3 1,3 53,5
53 1,9 1,9 55,4

658 23,5 23,5 78,8
16 ,6 ,6 79,4
12 ,4 ,4 79,9

165 5,9 5,9 85,7
38 1,4 1,4 87,1
49 1,8 1,8 88,9

152 5,4 5,4 94,3

160 5,7 5,7 100,0
2804 100,0 100,0
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p5b Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

274 9,8 20,3 20,3
92 3,3 6,8 27,2

141 5,0 10,4 37,6
115 4,1 8,5 46,1
139 5,0 10,4 56,5

74 2,6 5,5 62,0
56 2,0 4,1 66,1

186 6,7 13,9 80,0
39 1,4 2,9 82,9
23 ,8 1,7 84,6

170 6,1 12,7 97,3
37 1,3 2,7 100,0

1345 48,0 100,0
1459 52,0
2804 100,0

p5c Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

177 6,3 19,8 19,8
110 3,9 12,3 32,1

78 2,8 8,7 40,8
81 2,9 9,0 49,9
55 2,0 6,1 56,0
55 1,9 6,1 62,1

106 3,8 11,8 74,0
42 1,5 4,7 78,6
23 ,8 2,5 81,1

123 4,4 13,8 94,9
45 1,6 5,1 100,0

894 31,9 100,0
1910 68,1
2804 100,0
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p5d Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

166 5,9 27,3 27,3
77 2,7 12,7 39,9
61 2,2 10,0 49,9
53 1,9 8,8 58,7
38 1,3 6,2 64,9
58 2,1 9,5 74,5
31 1,1 5,0 79,5
30 1,1 5,0 84,5
63 2,3 10,4 94,9
31 1,1 5,1 100,0

607 21,6 100,0
2197 78,4
2804 100,0

p5e Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

132 4,7 27,3 27,3
86 3,1 17,8 45,0
48 1,7 10,0 55,0
38 1,4 8,0 62,9
23 ,8 4,7 67,6
37 1,3 7,7 75,4
31 1,1 6,5 81,8
40 1,4 8,3 90,1
48 1,7 9,9 100,0

484 17,3 100,0
2320 82,7
2804 100,0
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p5f Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

93 3,3 23,9 23,9
117 4,2 29,9 53,8

38 1,4 9,8 63,7
30 1,1 7,6 71,3
22 ,8 5,6 76,9
32 1,1 8,1 85,1
22 ,8 5,8 90,8
36 1,3 9,2 100,0

390 13,9 100,0
2414 86,1
2804 100,0

p5g Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

92 3,3 27,7 27,7
109 3,9 32,7 60,4

36 1,3 10,8 71,2
23 ,8 7,0 78,2
24 ,9 7,4 85,6
22 ,8 6,6 92,1
26 ,9 7,9 100,0

332 11,8 100,0
2472 88,2
2804 100,0

p5h Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

78 2,8 26,7 26,7
92 3,3 31,5 58,2
57 2,0 19,5 77,7
25 ,9 8,5 86,2
17 ,6 6,0 92,2
23 ,8 7,8 100,0

291 10,4 100,0
2513 89,6
2804 100,0
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p5i Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

31 1,1 11,8 11,8
134 4,8 50,8 62,5

55 2,0 21,1 83,6
22 ,8 8,4 92,0
21 ,8 8,0 100,0

263 9,4 100,0
2541 90,6
2804 100,0

p5j Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

27 1,0 11,2 11,2
136 4,9 57,0 68,2

42 1,5 17,8 85,9
34 1,2 14,1 100,0

239 8,5 100,0
2565 91,5
2804 100,0

p5k Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para 
presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

27 1,0 13,3 13,3
125 4,4 61,7 75,0

51 1,8 25,0 100,0
202 7,2 100,0

2602 92,8
2804 100,0

p5l Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente deste ano? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Marina Silva
14 Vera
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,8 ,8
146 5,2 99,2 100,0
147 5,2 100,0

2657 94,8
2804 100,0
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p5ba E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? ALVARO DIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

128 4,5 4,5 4,5
645 23,0 23,0 27,6

1936 69,1 69,1 96,6

95 3,4 3,4 100,0
2804 100,0 100,0

p5bb E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? CABO DACIOLO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

36 1,3 1,3 1,3
350 12,5 12,5 13,8

2301 82,0 82,0 95,8

118 4,2 4,2 100,0
2804 100,0 100,0

p5bc E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? CIRO GOMES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

372 13,3 13,3 13,3
898 32,0 32,0 45,3

1470 52,4 52,4 97,7

64 2,3 2,3 100,0
2804 100,0 100,0

p5bd E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? EYMAEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

41 1,5 1,5 1,5
368 13,1 13,1 14,6

2282 81,4 81,4 96,0

114 4,0 4,0 100,0
2804 100,0 100,0
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p5be E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? FERNANDO HADDAD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

312 11,1 11,1 11,1
579 20,7 20,7 31,8

1810 64,5 64,5 96,3

103 3,7 3,7 100,0
2804 100,0 100,0

p5bf E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

311 11,1 11,1 11,1
868 30,9 30,9 42,0

1556 55,5 55,5 97,5

69 2,5 2,5 100,0
2804 100,0 100,0

p5bg E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? GULHERME BOULOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

47 1,7 1,7 1,7
360 12,9 12,9 14,5

2282 81,4 81,4 95,9

115 4,1 4,1 100,0
2804 100,0 100,0

p5bh E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? HENRIQUE MEIRELLES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

129 4,6 4,6 4,6
684 24,4 24,4 29,0

1888 67,3 67,3 96,3

103 3,7 3,7 100,0
2804 100,0 100,0
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p5bi E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? JAIR BOLSONARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

679 24,2 24,2 24,2
408 14,6 14,6 38,8

1659 59,2 59,2 98,0

57 2,0 2,0 100,0
2804 100,0 100,0

p5bj E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? JOÃO AMOÊDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

92 3,3 3,3 3,3
443 15,8 15,8 19,1

2147 76,6 76,6 95,6

122 4,4 4,4 100,0
2804 100,0 100,0

p5bl E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? JOÃO GOULART FILHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

33 1,2 1,2 1,2
423 15,1 15,1 16,3

2228 79,5 79,5 95,7

120 4,3 4,3 100,0
2804 100,0 100,0

p5bn E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? MARINA SILVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

325 11,6 11,6 11,6
846 30,2 30,2 41,8

1583 56,5 56,5 98,2

50 1,8 1,8 100,0
2804 100,0 100,0
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p5bo E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? VERA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

38 1,3 1,3 1,3
339 12,1 12,1 13,4

2301 82,1 82,1 95,5

127 4,5 4,5 100,0
2804 100,0 100,0

p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
MARINA SILVA E JAIR BOLSONARO em quem você votaria? SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro
13 Marina Silva
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

1028 36,7 36,7 36,7
1202 42,9 42,9 79,5

515 18,4 18,4 97,9

59 2,1 2,1 100,0
2804 100,0 100,0

p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
CIRO GOMES E GERALDO ALCKMIN em quem você votaria? SITUAÇÃO B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
6 Geraldo Alckmin
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

1084 38,6 38,6 38,6
994 35,4 35,4 74,1
654 23,3 23,3 97,4

72 2,6 2,6 100,0
2804 100,0 100,0

p6c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
JAIR BOLSONARO E GERALDO ALCKMIN em quem você votaria? SITUAÇÃO C

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin
9 Jair Bolsonaro
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

1201 42,8 42,8 42,8
963 34,3 34,3 77,2
558 19,9 19,9 97,1

82 2,9 2,9 100,0
2804 100,0 100,0
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p6d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
MARINA SILVA E GERALDO ALCKMIN em quem você votaria? SITUAÇÃO D

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin
13 Marina Silva
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

1035 36,9 36,9 36,9
1056 37,7 37,7 74,6

652 23,3 23,3 97,8

60 2,2 2,2 100,0
2804 100,0 100,0

p6e Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
CIRO GOMES E JAIR BOLSONARO em quem você votaria? SITUAÇÃO E

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
9 Jair Bolsonaro
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

1275 45,5 45,5 45,5
984 35,1 35,1 80,6
470 16,8 16,8 97,3

75 2,7 2,7 100,0
2804 100,0 100,0

p6f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
FERNANDO HADDAD E GERALDO ALCKMIN em quem você votaria? SITUAÇÃO F

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

800 28,5 28,5 28,5
1204 42,9 42,9 71,5

713 25,4 25,4 96,9

87 3,1 3,1 100,0
2804 100,0 100,0

p6g Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
JAIR BOLSONARO E FERNANDO HADDAD em quem você votaria? SITUAÇÃO G

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
9 Jair Bolsonaro
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

1104 39,4 39,4 39,4
1064 37,9 37,9 77,3

551 19,6 19,6 96,9

86 3,1 3,1 100,0
2804 100,0 100,0
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p6h Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
MARINA SILVA E FERNANDO HADDADem quem você votaria? SITUAÇÃO H

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad
13 Marina Silva
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

859 30,6 30,6 30,6
1177 42,0 42,0 72,6

692 24,7 24,7 97,3

75 2,7 2,7 100,0
2804 100,0 100,0

p6i Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
CIRO GOMES E MARINA SILVA em quem você votaria? SITUAÇÃO I

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
13 Marina Silva
96 Em branco, nulo, 
nenhum
99 Não sabe
Total

1138 40,6 40,6 40,6
988 35,2 35,2 75,8
618 22,0 22,0 97,9

60 2,1 2,1 100,0
2804 100,0 100,0

p7 O apoio do ex-presidente Lula  a um candidato a presidente na eleição deste ano: (...)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por 
Lula
99 Não sabe
Total

936 33,4 33,4 33,4

451 16,1 16,1 49,5

1364 48,6 48,6 98,1

53 1,9 1,9 100,0
2804 100,0 100,0
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p8 Qual candidato, na sua opinião, o ex-presidente Lula irá apoiar? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 João Goulart Filho
13 Marina Silva
14 Vera
96 Nenhum
98 Outro
99 Não sabe
Total

5 ,2 ,2 ,2
1 ,0 ,0 ,2

98 3,5 3,5 3,7
2 ,1 ,1 3,8

1099 39,2 39,2 43,0
59 2,1 2,1 45,1

7 ,3 ,3 45,4
24 ,8 ,8 46,2
43 1,5 1,5 47,8

1 ,0 ,0 47,8
1 ,0 ,0 47,8

120 4,3 4,3 52,1
1 ,0 ,0 52,1

47 1,7 1,7 53,8
43 1,5 1,5 55,4

1252 44,6 44,6 100,0
2804 100,0 100,0

p9 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o 
principal problema do país hoje? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
5 Fome; miséria
6 Desemprego
9 Violência; segurança; 
polícia
11 Corrupção
12 Desigualdade social; 
má distribuição de renda
16 Política; Políticos; 
Governo; Reforma 
Política
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

645 23,0 23,0 23,0
347 12,4 12,4 35,4
119 4,2 4,2 39,6

23 ,8 ,8 40,4
380 13,6 13,6 54,0
562 20,0 20,0 74,0

384 13,7 13,7 87,7
19 ,7 ,7 88,4

19 ,7 ,7 89,1

187 6,7 6,7 95,7
120 4,3 4,3 100,0

2804 100,0 100,0
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p10 Qual área de responsabilidade do governo federal, deveria ser a prioridade do presidente eleito 
em primeiro lugar? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
6 Desemprego
9 Violência,segurança,
polícia
11 Corrupção
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

1116 39,8 39,8 39,8
554 19,8 19,8 59,5

88 3,1 3,1 62,7
234 8,4 8,4 71,0
409 14,6 14,6 85,6

58 2,1 2,1 87,7
149 5,3 5,3 93,0
196 7,0 7,0 100,0

2804 100,0 100,0

p11 Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário 
eleitoral gratuito na TV dos candidatos a presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
99 Não sabe
Total

516 18,4 18,4 18,4
897 32,0 32,0 50,4

1371 48,9 48,9 99,3
21 ,7 ,7 100,0

2804 100,0 100,0

p12 Você diria que o horário eleitoral gratuito na TV é muito importante, um pouco importante ou 
nada importante para você decidir seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

1006 35,9 35,9 35,9
785 28,0 28,0 63,8
993 35,4 35,4 99,3

21 ,7 ,7 100,0
2804 100,0 100,0

p13 Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu
2 Não assistiu
Total

1807 64,5 64,5 64,5
997 35,5 35,5 100,0

2804 100,0 100,0
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p14 Também são exibidas propagandas curtas dos candidatos durante toda a 
programação de TV, você assistiu a alguma dessas propagandas curtas a presidente 

exibidas na TV ao longo do dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu
2 Não assistiu
Total

1639 58,4 58,4 58,4
1165 41,6 41,6 100,0
2804 100,0 100,0

p15a Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de 

informação com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Horário Eleitoral na TV
2 Horário Eleitoral no 
Rádio
3 Notícias no Facebook
4 Notícias no WhatsApp
5 Notícias no Twitter
6 Notícias no Instagram
7 Site do Candidato na 
Internet
8 Notícias em jornais 
impressos
9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
95 Não busca 
informações
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

798 28,5 28,5 28,5
98 3,5 3,5 31,9

438 15,6 15,6 47,6
97 3,5 3,5 51,0
25 ,9 ,9 51,9
33 1,2 1,2 53,1

223 8,0 8,0 61,1

98 3,5 3,5 64,6

26 ,9 ,9 65,5

219 7,8 7,8 73,3

378 13,5 13,5 86,8

49 1,8 1,8 88,6

85 3,0 3,0 91,6

173 6,2 6,2 97,8
63 2,2 2,2 100,0

2804 100,0 100,0
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p15b Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Horário Eleitoral no 
Rádio
3 Notícias no Facebook
4 Notícias no WhatsApp
5 Notícias no Twitter
6 Notícias no Instagram
7 Site do Candidato na 
Internet
8 Notícias em jornais 
impressos
9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0
Total

97 3,5 7,6 7,6

127 4,5 9,9 17,5
149 5,3 11,6 29,1

31 1,1 2,4 31,6
45 1,6 3,5 35,1

135 4,8 10,6 45,6

90 3,2 7,0 52,7

34 1,2 2,7 55,4

197 7,0 15,4 70,8

288 10,3 22,5 93,3

86 3,1 6,7 100,0

1280 45,6 100,0
1524 54,4
2804 100,0
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p15c Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Notícias no Facebook
4 Notícias no WhatsApp
5 Notícias no Twitter
6 Notícias no Instagram
7 Site do Candidato na 
Internet
8 Notícias em jornais 
impressos
9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0
Total

26 ,9 4,4 4,4
41 1,5 6,9 11,3
20 ,7 3,4 14,7
49 1,7 8,1 22,8
48 1,7 8,0 30,8

41 1,5 6,9 37,7

34 1,2 5,7 43,5

106 3,8 17,8 61,3

175 6,2 29,2 90,5

57 2,0 9,5 100,0

597 21,3 100,0
2207 78,7
2804 100,0
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p15d Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Notícias no WhatsApp
5 Notícias no Twitter
6 Notícias no Instagram
7 Site do Candidato na 
Internet
8 Notícias em jornais 
impressos
9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0
Total

13 ,5 5,0 5,0
10 ,3 3,6 8,6
15 ,5 5,6 14,2
21 ,8 8,0 22,2

11 ,4 4,1 26,2

13 ,5 5,0 31,2

58 2,1 21,8 53,0

79 2,8 29,9 82,9

45 1,6 17,1 100,0

266 9,5 100,0
2538 90,5
2804 100,0

p15e Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Notícias no Twitter
6 Notícias no Instagram
7 Site do Candidato na 
Internet
8 Notícias em jornais 
impressos
9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0
Total

4 ,2 3,8 3,8
6 ,2 4,9 8,7

11 ,4 10,1 18,8

7 ,3 6,2 25,1

2 ,1 1,4 26,5

18 ,6 15,5 42,0

37 1,3 32,7 74,6

29 1,0 25,4 100,0

113 4,0 100,0
2691 96,0
2804 100,0
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p15f Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Notícias no Instagram
7 Site do Candidato na 
Internet
8 Notícias em jornais 
impressos
9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0
Total

3 ,1 8,4 8,4
3 ,1 7,8 16,1

3 ,1 7,5 23,6

1 ,0 2,8 26,4

4 ,2 11,1 37,5

13 ,4 32,6 70,1

12 ,4 29,9 100,0

39 1,4 100,0
2765 98,6
2804 100,0

p15g Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Site do Candidato na 
Internet
8 Notícias em jornais 
impressos
9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0
Total

3 ,1 19,3 19,3

2 ,1 13,6 32,9

1 ,0 3,6 36,5

2 ,1 13,6 50,1

4 ,2 25,9 76,0

4 ,1 24,0 100,0

17 ,6 100,0
2787 99,4
2804 100,0
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p15h Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Notícias em jornais 
impressos
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0
Total

3 ,1 34,1 34,1

2 ,1 18,0 52,2

2 ,1 24,0 76,2

2 ,1 23,8 100,0

9 ,3 100,0
2795 99,7
2804 100,0

p15i Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Notícias em revistas 
impressas
10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet
11 Programas 
jornalísticos de Televisão

12 Programas 
jornalísticos no rádio
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 40,6 40,6

1 ,0 12,2 52,8

1 ,0 10,0 62,7

2 ,1 37,3 100,0

6 ,2 100,0
2798 99,8
2804 100,0

p15j Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Notícias em Jornais ou 
Revistas na Internet

Omisso 0
Total

2 ,1 100,0 100,0

2802 99,9
2804 100,0
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p15k Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Programas 
jornalísticos de Televisão

Omisso 0
Total

2 ,1 100,0 100,0

2802 99,9
2804 100,0

p15l Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou 
informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação 

com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Programas 
jornalísticos no rádio

Omisso 0
Total

2 ,1 100,0 100,0

2802 99,9
2804 100,0

PARTIDO PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
16 PR
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB
22 PPS
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
95 Nomes e referências
96 nenhum/ não tem

69 2,5 2,5 2,5
593 21,2 21,2 23,6

7 ,3 ,3 23,9
74 2,6 2,6 26,5

7 ,2 ,2 26,8
30 1,1 1,1 27,8
13 ,5 ,5 28,3

3 ,1 ,1 28,4
23 ,8 ,8 29,2
12 ,4 ,4 29,6

9 ,3 ,3 29,9
3 ,1 ,1 30,1
1 ,0 ,0 30,1

66 2,4 2,4 32,5
3 ,1 ,1 32,6
7 ,2 ,2 32,8
8 ,3 ,3 33,1
1 ,0 ,0 33,1
4 ,1 ,1 33,3

13 ,5 ,5 33,7
168 6,0 6,0 39,7

1625 57,9 57,9 97,7
66 2,3 2,3 100,0
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PARTIDO PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

98 Outro partido
Total

66 2,3 2,3 100,0
2804 100,0 100,0

ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

358 12,8 12,8 12,8

428 15,3 15,3 28,0

180 6,4 6,4 34,5
274 9,8 9,8 44,3

1015 36,2 36,2 80,5
183 6,5 6,5 87,0
267 9,5 9,5 96,5

98 3,5 3,5 100,0
2804 100,0 100,0

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

1280 45,7 45,7 45,7
564 20,1 20,1 65,8
465 16,6 16,6 82,3
294 10,5 10,5 92,8

86 3,1 3,1 95,9
21 ,7 ,7 96,6

1 ,0 ,0 96,6
25 ,9 ,9 97,5
69 2,5 2,5 100,0

2804 100,0 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

1228 43,8 43,8 43,8
408 14,5 14,5 58,4
744 26,5 26,5 84,9
204 7,3 7,3 92,2
219 7,8 7,8 100,0

2804 100,0 100,0
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metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

662 23,6 23,6 23,6
460 16,4 16,4 40,0

1681 60,0 60,0 100,0
2804 100,0 100,0

UF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido AC
AL
AM
AP
BA
CE
DF
ES
GO
MA
MG
MS
MT
PA
PB
PE
PI
PR
RJ
RN
RO
RR
RS
SC
SE
SP
TO
Total

9 ,3 ,3 ,3
39 1,4 1,4 1,7
50 1,8 1,8 3,5

9 ,3 ,3 3,8
197 7,0 7,0 10,8
127 4,5 4,5 15,4

40 1,4 1,4 16,8
53 1,9 1,9 18,7
86 3,1 3,1 21,8
93 3,3 3,3 25,1

300 10,7 10,7 35,8
36 1,3 1,3 37,1
42 1,5 1,5 38,6

101 3,6 3,6 42,2
53 1,9 1,9 44,1

129 4,6 4,6 48,7
39 1,4 1,4 50,1

160 5,7 5,7 55,8
239 8,5 8,5 64,3

40 1,4 1,4 65,7
24 ,9 ,9 66,6

9 ,3 ,3 66,9
155 5,5 5,5 72,4

93 3,3 3,3 75,8
27 1,0 1,0 76,7

636 22,7 22,7 99,4
17 ,6 ,6 100,0

2804 100,0 100,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 São Paulo  SP
107 Francisco Morato  SP

110 Guarulhos  SP
111 Itaquaquecetuba  SP
118 Diadema  SP
120 Ribeirão Pires  SP
122 Santo André  SP
123 São Bernardo do 
Campo  SP
126 Carapicuíba  SP
134 Osasco  SP
137 Taboão da Serra  SP
150 Campinas  SP
156 Taubaté  SP
160 Sorocaba  SP
167 Presidente Prudente  
SP
174 Conchal  SP
177 Bauru  SP
183 Ribeirão Preto  SP
186 São José do Rio 
Preto  SP
191 Sertãozinho  SP
195 Socorro  SP
225 Tapiraí  SP
250 Hortolândia  SP
254 Pedreira  SP
281 Rio Claro  SP
287 Praia Grande  SP
295 Cruzeiro  SP
303 Avaré  SP
316 Birigui  SP
338 Mirassol  SP
353 Itapira  SP
423 Itupeva  SP
428 Ibaté  SP
448 Santa Rita do Passa 
Quatro  SP
500 Rio de Janeiro  RJ
501 Belford Roxo  RJ
502 Duque de Caxias  RJ
504 Itaboraí  RJ

174 6,2 6,2 6,2
13 ,4 ,4 6,7

13 ,5 ,5 7,1
13 ,5 ,5 7,6
13 ,5 ,5 8,1
13 ,5 ,5 8,5
13 ,5 ,5 9,0
13 ,5 ,5 9,4

13 ,5 ,5 9,9
13 ,5 ,5 10,4
13 ,5 ,5 10,8
13 ,5 ,5 11,3
13 ,5 ,5 11,8
13 ,5 ,5 12,2
14 ,5 ,5 12,7

13 ,5 ,5 13,2
13 ,5 ,5 13,7
13 ,5 ,5 14,1
14 ,5 ,5 14,6

13 ,5 ,5 15,1
13 ,5 ,5 15,6
13 ,5 ,5 16,0
14 ,5 ,5 16,5
14 ,5 ,5 17,0
13 ,5 ,5 17,5
13 ,5 ,5 18,0
13 ,5 ,5 18,4
14 ,5 ,5 18,9
13 ,5 ,5 19,4
13 ,5 ,5 19,9
13 ,5 ,5 20,3
13 ,5 ,5 20,8
13 ,5 ,5 21,2
13 ,5 ,5 21,7

94 3,3 3,3 25,0
14 ,5 ,5 25,5
14 ,5 ,5 26,0
14 ,5 ,5 26,5
13 ,5 ,5 27,0
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

510 Nilópolis  RJ
511 Niterói  RJ
515 São Gonçalo  RJ
525 Petrópolis  RJ
531 Macaé  RJ
544 São Pedro da Aldeia  
RJ
548 Barra Mansa  RJ
556 Carmo  RJ
567 Santo Antônio de 
Pádua  RJ
700 Belo Horizonte  MG
705 Esmeraldas  MG
707 Igarapé  MG
717 Santa Luzia  MG
740 Uberlândia  MG
745 Caratinga  MG
748 Divinópolis  MG
759 Juiz de Fora  MG
775 Barbacena  MG
811 Patrocínio  MG
812 Alpinópolis  MG
814 Buenópolis  MG
890 João Monlevade  MG
933 Machado  MG
959 Santa Juliana  MG
974 Guaxupé  MG
1100 Porto Alegre  RS
1111 Gravataí  RS
1120 Sapucaia do Sul  RS

1140 Caxias do Sul  RS
1145 Santa Maria  RS
1200 São Borja  RS
1224 Frederico 
Westphalen  RS
1236 Capão da Canoa  RS

1237 Balneário Pinhal  RS

1238 Candiota  RS
1300 Curitiba  PR
1316 Pinhais  PR

13 ,5 ,5 27,0
13 ,5 ,5 27,5
13 ,5 ,5 27,9
11 ,4 ,4 28,3
11 ,4 ,4 28,7
11 ,4 ,4 29,1

11 ,4 ,4 29,5
11 ,4 ,4 29,8
11 ,4 ,4 30,2

37 1,3 1,3 31,6
15 ,5 ,5 32,1
14 ,5 ,5 32,6
15 ,5 ,5 33,1
13 ,5 ,5 33,6
13 ,4 ,4 34,0
13 ,5 ,5 34,5
13 ,5 ,5 35,0
13 ,5 ,5 35,4
13 ,5 ,5 35,9
13 ,5 ,5 36,3
13 ,5 ,5 36,8
13 ,5 ,5 37,2
13 ,5 ,5 37,7
13 ,5 ,5 38,2
13 ,5 ,5 38,6
21 ,8 ,8 39,4
12 ,4 ,4 39,8
12 ,4 ,4 40,2

14 ,5 ,5 40,7
13 ,5 ,5 41,2
14 ,5 ,5 41,7
14 ,5 ,5 42,2

14 ,5 ,5 42,7

14 ,5 ,5 43,2

14 ,5 ,5 43,7
25 ,9 ,9 44,6
12 ,4 ,4 45,0
12 ,4 ,4 45,4
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1320 São José dos 
Pinhais  PR
1332 Londrina  PR
1346 Castro  PR
1351 Cascavel  PR
1426 Sarandi  PR
1444 Laranjeiras do Sul  
PR
1464 Santo Antônio da 
Platina  PR
1500 Salvador  BA
1501 Camaçari  BA
1509 Candeias  BA
1529 Feira de Santana  BA

1543 Maraú  BA
1552 Juazeiro  BA
1586 Brumado  BA
1612 Rio de Contas  BA
1639 Eunápolis  BA
1663 Entre Rios  BA
1670 Aratuípe  BA
1682 Canarana  BA
1759 Cristópolis  BA
1900 Recife  PE
1901 Abreu e Lima  PE
1927 Petrolina  PE
1940 Goiana  PE
1988 Pesqueira  PE
1993 Caetés  PE
2037 Cumaru  PE
2060 Manari  PE
2077 Sirinhaém  PE
2100 Fortaleza  CE
2105 Maracanaú  CE
2127 Acopiara  CE
2133 Cariús  CE
2138 Juazeiro do Norte  
CE
2167 Jaguaruana  CE
2183 Pentecoste  CE
2191 Camocim  CE
2300 Belém  PA

12 ,4 ,4 45,4

14 ,5 ,5 45,9
14 ,5 ,5 46,4
14 ,5 ,5 46,9
14 ,5 ,5 47,4
14 ,5 ,5 47,9

13 ,5 ,5 48,4

35 1,2 1,2 49,7
13 ,5 ,5 50,1
13 ,5 ,5 50,6
13 ,5 ,5 51,1

13 ,5 ,5 51,5
14 ,5 ,5 52,0
14 ,5 ,5 52,5
14 ,5 ,5 53,0
14 ,5 ,5 53,5
14 ,5 ,5 54,0
13 ,5 ,5 54,4
13 ,5 ,5 54,9
14 ,5 ,5 55,4
22 ,8 ,8 56,2
13 ,5 ,5 56,7
13 ,5 ,5 57,2
13 ,5 ,5 57,6
13 ,5 ,5 58,1
14 ,5 ,5 58,6
14 ,5 ,5 59,1
14 ,5 ,5 59,6
13 ,5 ,5 60,0
34 1,2 1,2 61,2
13 ,5 ,5 61,7
13 ,5 ,5 62,2
13 ,5 ,5 62,7
13 ,5 ,5 63,1

13 ,5 ,5 63,6
13 ,5 ,5 64,1
14 ,5 ,5 64,6
18 ,6 ,6 65,2

7 ,3 ,3 65,5
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2301 Ananindeua  PA
2312 Curuçá  PA
2316 Paragominas  PA
2321 Marabá  PA
2327 Abaetetuba  PA
2344 Barcarena  PA
2351 Breves  PA
2390 Nova Timboteua  PA

2402 Placas  PA
2414 Santa Cruz do Arari  
PA
2500 Vitória  ES
2502 Serra  ES
2523 Domingos Martins  
ES
2528 São Mateus  ES
2700 Goiânia  GO
2710 Aparecida de 
Goiânia  GO
2717 Goianésia  GO
2734 Rio Verde  GO
2754 Santa Terezinha de 
Goiás  GO
2768 Posse  GO
2879 Montividiu  GO
2886 Nerópolis  GO
2900 Brasília  DF
3039 Valparaíso de Goiás  
GO
3150 Chapecó  SC
3154 Monte Castelo  SC
3175 São José  SC
3226 Itapema  SC
3249 Santo Amaro da 
Imperatriz  SC
3287 Capivari de Baixo  
SC
3300 Campo Grande  MS
3321 Três Lagoas  MS
3327 Jardim  MS
3375 Sonora  MS
3500 Cuiabá  MT
3514 Rondonópolis  MT

7 ,3 ,3 65,5
8 ,3 ,3 65,8
9 ,3 ,3 66,1
9 ,3 ,3 66,4
9 ,3 ,3 66,7
8 ,3 ,3 67,0
8 ,3 ,3 67,3
8 ,3 ,3 67,6

8 ,3 ,3 67,9
8 ,3 ,3 68,2

12 ,4 ,4 68,6
12 ,4 ,4 69,0
14 ,5 ,5 69,6

14 ,5 ,5 70,1
19 ,7 ,7 70,7

8 ,3 ,3 71,0

9 ,3 ,3 71,3
9 ,3 ,3 71,6
8 ,3 ,3 71,9

9 ,3 ,3 72,3
8 ,3 ,3 72,5
8 ,3 ,3 72,8

40 1,4 1,4 74,3
8 ,3 ,3 74,6

14 ,5 ,5 75,1
14 ,5 ,5 75,5
11 ,4 ,4 76,0
14 ,5 ,5 76,5
12 ,4 ,4 76,9

14 ,5 ,5 77,4

11 ,4 ,4 77,8
8 ,3 ,3 78,1
8 ,3 ,3 78,4
8 ,3 ,3 78,7
8 ,3 ,3 79,0
9 ,3 ,3 79,3
8 ,3 ,3 79,6
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3528 Diamantino  MT
3534 Tangará da Serra  
MT
3565 Jangada  MT
3700 Teresina  PI
3719 Campo Maior  PI
3807 Ipiranga do Piauí  PI

3900 São Luís  MA
3919 Pinheiro  MA
3924 Bacabal  MA
3992 Buriti  MA
4005 Centro Novo do 
Maranhão  MA
4011 Davinópolis  MA
4058 Morros  MA
4100 João Pessoa  PB
4131 São Bento  PB
4132 Santa Rita  PB
4237 Mulungu  PB
4300 Aracaju  SE
4363 Ribeirópolis  SE
4533 Macaíba  RN
4615 Pureza  RN
4660 Upanema  RN
4700 Rio Branco  AC
4900 Manaus  AM
4934 Humaitá  AM
4942 Manaquiri  AM
4945 Maués  AM
5100 Macapá  AP
5300 Maceió  AL
5339 Cajueiro  AL
5341 Canapi  AL
5500 Porto Velho  RO
5513 Ji-Paraná  RO
5529 Mirante da Serra  RO

5705 Caracaraí  RR
5918 Colméia  TO
5954 Dianópolis  TO
6000 Marmeleiro  PR

8 ,3 ,3 79,6
9 ,3 ,3 79,9

8 ,3 ,3 80,2
12 ,4 ,4 80,6
13 ,5 ,5 81,1
14 ,5 ,5 81,6

12 ,4 ,4 82,0
13 ,5 ,5 82,5
13 ,5 ,5 83,0
13 ,5 ,5 83,5
13 ,5 ,5 83,9

14 ,5 ,5 84,4
13 ,5 ,5 84,9
12 ,4 ,4 85,3
13 ,5 ,5 85,8
14 ,5 ,5 86,3
14 ,5 ,5 86,8
13 ,5 ,5 87,3
14 ,5 ,5 87,7
13 ,5 ,5 88,2
14 ,5 ,5 88,7
13 ,5 ,5 89,2

9 ,3 ,3 89,5
24 ,9 ,9 90,4

9 ,3 ,3 90,7
7 ,3 ,3 91,0
9 ,3 ,3 91,3
9 ,3 ,3 91,6

12 ,4 ,4 92,0
14 ,5 ,5 92,5
13 ,5 ,5 93,0

7 ,2 ,2 93,2
8 ,3 ,3 93,5
9 ,3 ,3 93,9

9 ,3 ,3 94,2
9 ,3 ,3 94,5
8 ,3 ,3 94,8

14 ,5 ,5 95,3
13 ,5 ,5 95,7
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cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

6164 Santa Cruz de Monte 
Castelo  PR
6302 Itaberá  SP
6321 Manduri  SP
6750 Tuparendi  RS
6814 Capitão Enéas  MG
6818 Carbonita  MG
6922 Galiléia  MG
7012 Martins Soares  MG

7174 São João da Ponte  
MG
7450 Rio dos Cedros  SC
Total

13 ,5 ,5 95,7

13 ,5 ,5 96,2
13 ,5 ,5 96,7
14 ,5 ,5 97,2
13 ,5 ,5 97,7
13 ,5 ,5 98,1
13 ,5 ,5 98,6
13 ,5 ,5 99,0

13 ,5 ,5 99,5

14 ,5 ,5 100,0
2804 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

930 33,2 33,2 33,2
594 21,2 21,2 54,4
409 14,6 14,6 68,9
871 31,1 31,1 100,0

2804 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

15 ,5 ,5 ,5
33 1,2 1,2 1,7
59 2,1 2,1 3,8
65 2,3 2,3 6,1
69 2,5 2,5 8,6
56 2,0 2,0 10,6
46 1,6 1,6 12,2
52 1,9 1,9 14,1
54 1,9 1,9 16,0
72 2,6 2,6 18,6
57 2,0 2,0 20,6
58 2,1 2,1 22,7
51 1,8 1,8 24,5
55 2,0 2,0 26,4
61 2,2 2,2 28,6
51 1,8 1,8 30,4
70 2,5 2,5 32,9
54 1,9 1,9 34,9
59 2,1 2,1 37,0
61 2,2 2,2 39,1
64 2,3 2,3 41,4
57 2,0 2,0 43,5
55 2,0 2,0 45,4
55 2,0 2,0 47,4
71 2,5 2,5 49,9
52 1,9 1,9 51,8
71 2,5 2,5 54,3
53 1,9 1,9 56,2
49 1,7 1,7 58,0
48 1,7 1,7 59,7
36 1,3 1,3 61,0
55 2,0 2,0 62,9
42 1,5 1,5 64,4
32 1,1 1,1 65,6
53 1,9 1,9 67,5
34 1,2 1,2 68,7
56 2,0 2,0 70,7
51 1,8 1,8 72,5
47 1,7 1,7 74,1
52 1,9 1,9 76,0
41 1,5 1,5 77,5
49 1,7 1,7 79,2
45 1,6 1,6 80,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
88
Total

45 1,6 1,6 80,8
33 1,2 1,2 82,0
68 2,4 2,4 84,4
30 1,1 1,1 85,5
25 ,9 ,9 86,4
36 1,3 1,3 87,7
32 1,2 1,2 88,8
53 1,9 1,9 90,7
36 1,3 1,3 92,0
23 ,8 ,8 92,8
28 1,0 1,0 93,8
28 1,0 1,0 94,8
32 1,1 1,1 96,0
15 ,5 ,5 96,5
19 ,7 ,7 97,2
15 ,5 ,5 97,7
13 ,5 ,5 98,2
19 ,7 ,7 98,8

5 ,2 ,2 99,0
8 ,3 ,3 99,3
2 ,1 ,1 99,4
3 ,1 ,1 99,5
3 ,1 ,1 99,6
4 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2804 100,0 100,0
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	Frequências
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	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente em outubro?
	p2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
	p3 Em relação ao seu voto para presidente, você diria que: (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO P2 # 99)  
	p4a Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece ÁLVARO DIAS?
	p4b Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CABO DACIOLO?
	p4c Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece CIRO GOMES?
	p4d Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece EYMAEL?
	p4e Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece FERNANDO HADDAD?
	p4f Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GERALDO ALCKMIN?
	p4g Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece GUILHERME BOULOS?
	p4h Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece HENRIQUE MEIRELLES?
	p4i Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JAIR BOLSONARO?
	p4j Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO AMOÊDO?
	p4l Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece JOÃO GOULART FILHO?
	p4n Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece MARINA SILVA?
	p4o Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece. Você conhece VERA?
	p5a Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano?
	p5b Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais?
	p5c Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais?
	p5d Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais?
	p5e Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais?
	p5f Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais?
	p5g Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais?
	p5h Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais?
	p5i Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais?
	p5j Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais?
	p5k Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais?
	p5l Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano? E qual mais?
	p5ba E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? ALVARO DIAS
	p5bb E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? CABO DACIOLO
	p5bc E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? CIRO GOMES
	p5bd E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? EYMAEL
	p5be E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? FERNANDO HADDAD
	p5bf E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? GERALDO ALCKMIN
	p5bg E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? GULHERME BOULOS
	p5bh E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? HENRIQUE MEIRELLES
	p5bi E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? JAIR BOLSONARO
	p5bj E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? JOÃO AMOÊDO
	p5bl E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? JOÃO GOULART FILHO
	p5bn E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? MARINA SILVA
	p5bo E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? VERA
	p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre MARINA SILVA E JAIR BOLSONARO em quem você votaria? SITUAÇÃO A
	p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre CIRO GOMES E GERALDO ALCKMIN em quem você votaria? SITUAÇÃO B
	p6c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre JAIR BOLSONARO E GERALDO ALCKMIN em quem você votaria? SITUAÇÃO C
	p6d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre MARINA SILVA E GERALDO ALCKMIN em quem você votaria? SITUAÇÃO D
	p6e Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre CIRO GOMES E JAIR BOLSONARO em quem você votaria? SITUAÇÃO E
	p6f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre FERNANDO HADDAD E GERALDO ALCKMIN em quem você votaria? SITUAÇÃO F
	p6g Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre JAIR BOLSONARO E FERNANDO HADDAD em quem você votaria? SITUAÇÃO G
	p6h Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre MARINA SILVA E FERNANDO HADDADem quem você votaria? SITUAÇÃO H
	p6i Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre CIRO GOMES E MARINA SILVA em quem você votaria? SITUAÇÃO I
	p7 O apoio do ex-presidente Lula  a um candidato a presidente na eleição deste ano: (...)?
	p8 Qual candidato, na sua opinião, o ex-presidente Lula irá apoiar? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p9 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país hoje? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p10 Qual área de responsabilidade do governo federal, deveria ser a prioridade do presidente eleito em primeiro lugar? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p11 Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário eleitoral gratuito na TV dos candidatos a presidente?
	p12 Você diria que o horário eleitoral gratuito na TV é muito importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto para presidente?
	p13 Você assistiu algum dia pela TV à propaganda dos candidatos a presidente?
	p14 Também são exibidas propagandas curtas dos candidatos durante toda a programação de TV, você assistiu a alguma dessas propagandas curtas a presidente exibidas na TV ao longo do dia?
	p15a Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p15b Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p15c Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p15d Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p15e Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p15f Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p15g Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p15h Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p15i Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p15j Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p15k Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
	p15l Para saber mais sobre o seu candidato a presidente, como propostas de campanha ou informações em geral, em qual ou quais desses meios você costuma buscar esse tipo de informação com maior frequência? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)
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